



В Санкт-Петербурге работник коммерческой организации признан виновным в даче взятки сотруднику таможни



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора руководителю портового офиса коммерческой организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника, в крупном размере).

Как установлено следствием и судом, с период с мая по июнь 2019 года обвиняемый передал заместителю начальника Турухтанного таможенного поста Балтийской таможни через посредников денежные средства на сумму 175 тысяч рублей за беспрепятственное декларирование и транзитное перемещение ввозимых товаров.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем третьего отдела по расследованию особо важных дел собрана достаточная доказательственная база, приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 1 млн 200 тысяч рублей в доход государства.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1666177>